

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергей Миронов направил приветственное письмо в адрес организаторов, участников и гостей торжественных мероприятий, посвященных 150-летию со дня рождения А.П.Чехова.

В нем, в частности, говорится: «В плеяде великих европейских литераторов имя А.П.Чехова занимает одно из ведущих мест. Популярность и востребованность его произведений сопоставима только с шекспировским наследием, они объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей. Замечательные рассказы, повести и пьесы писателя переведены на десятки языков мира. Проходят годы, но чеховские проза и драматургия остаются по-прежнему близкими и понятными миллионам людей. Быстротекущее время не удаляет, а приближает к нам творчество А.П.Чехова, общение с которым делает каждого из нас душевно богаче и красивее».

Сергей Миронов пожелал всем крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, успехов и всего самого доброго.